

争做好人 唱响崇德尚善时代主旋律

上海知青来我市寻访



10月20日—21日,曾下乡在大通镇的50多名上海知青,回到“第二故乡”大通镇,开展上山下乡50周年纪念活动。

知青们一路参观了市规划展示馆、博物馆、汉河老街、龙岗抗大八分校纪念馆,以及坝田社区、双柳村、便西村等美丽乡村建设示范村,最后来到中小学研学基地——天翔蔬菜专业合作社开展“千秋缘、故乡情”联谊会。老知青们重回曾经生活和工作过的地方,重温那段激情燃烧的岁月,畅谈天长的巨变。 马长青 高小慧摄

杨晓艳获师德演讲比赛一等奖



日前,在我市2018年教职工师德演讲比赛中,城南小学教育集团青年教师杨晓艳在全市22名选手中脱颖而出,荣获比赛一等奖第一名。 阮礼明摄



离任老村干、党员代表、人大代表、政协委员、居(村)民代表以及街道文明办成员参加评选会,投票产生身边好人。街道党工委、办事处通过召开表彰大会的形式对评选出的“身边好人”予以表彰、激励,进一步扩大“身边好人”评选活动的覆盖面和影响力。

据统计,2016年以来,该街道累计评选中国好人1人、安徽好人1人、滁州好人1人、天长好人16人和道德模范3人。形成了凡人善举层出不穷、好人好事不断涌现的浓厚氛围,赢得了社会各界的普遍赞誉。

宣传好人 让好人文化成为社会风尚

身边好人是鲜活的价值观,是有形的正能量。近年来,天长街道

广泛运用居(村)QQ群、微信群、网络论坛和社区“好人榜”等有效载体,加大宣传力度,营造浓厚氛围。如何不让好人事迹成为档案事迹,不让好人事迹成为少数人知道的事情。为此,该街道常态化联系市广播电视台、各级文明网站和《今日天長》报等新闻媒体加大宣传力度。用身边人讲身边事,身边事教育身边人的方式,扩大宣传声势,营造了全街道“学好人、当好人、敬好人”的良好氛围。

不拘一格广宣传,好人事迹进万家。天长街道还在城区和乡村主次干道、公共场所、背街小巷、建筑工地围挡制作了一批主题鲜明、内涵深刻、设计精美、图文并茂的“身边好人”先进事迹宣传栏,不仅传递了正能量,而且融入城市景观,成为一道亮丽风景线。与此同时,各居(村)还利用千秋大舞台、送戏进万村和邀请好人到基层巡讲等群众喜闻乐见形式宣传好人事迹,受到了广大社区居民的广泛欢迎。

礼遇好人 让“好人好报”成为价值导向

“我为瘫痪的老伴做了一些理所当然的事,从没想过要得到回报,但政府的免费体检却让我感到付出的一切都值得!”不久前,来自曙光社区的“安徽好人”周仁兰,一大早就来到市人民医院四楼体检中心,身披“安徽好人”红色绶带格外引人注目,在街道创办工作人员的引领下,做了心电图、B超、验血等体检项目。在体检结束时,细致周到的免费体检,让这位从未享受过如此“优厚待遇”的农家妇女欣慰地说道。

“虽然倡导‘做好人,不求回报’,是我们追求的崇高境界,但对于好人的善行义举我们决不能熟视无睹、漠不关心!”在学习、宣传道德模范和身边好人的同时,该街道主要负责同志就旗帜鲜明地强调要礼遇好各级好人,要制定和落实好相关激励关怀措施。诸如“免费乘坐公交车”“免费进行体检”“享受道德信贷支持”等多项优惠举措,营造了关心、爱护、礼遇身边好人浓厚氛围,帮助他们解决了一些实际困难,让这些身边好人感受到来自政府和社会的尊重和支持。

(陈思娟 刘世军)

曙光社区开展《反间谍法》宣传



近日,天长街道曙光社区在《反间谍法》颁布实施4周年之际,在辖区内展开《反间谍法》宣传活动。

社区工作人员通过在辖区内悬挂横幅,在学校、商店等人员密集场所发放宣传资料和走进法制课堂等方式,向社区青少年和居民们宣传、讲解《国家安全法》《反间谍法》的内容,本次活动共悬挂宣传横幅3条,发放宣传折页200余份。 刘世军摄

康复民生工程 为残疾儿童点燃希望

本报讯 日前,市残疾人康复中心的康复老师一边为小明做康复训练,一边向小明的妈妈做示范。“感谢党和政府实施的民生工程贫困残疾儿童康复项目,小明康复有希望了”。小明妈妈的言语中透着掩藏不住的激动。

像小明这样的孩子还有很多,贫困残疾儿童抢救性康复是我市残联实施的民生工程项目之一。今年我市共为70名残疾儿童实施免费康复,其中:脑瘫儿童康复11名,智障儿童康复14名,孤独症儿童康复8名,聋儿康复13名;为8名肢体残疾儿童装配矫形器和16名肢体残疾儿童适配了轮椅、坐姿椅、平衡板等辅助器具。(马长青 刘菁菁)

我市再建一所市区小学



近期,南市区千秋小学施工单位发动人力物力,加紧做好教学楼基础开挖,抢抓工期,确保工程按序时进度快速推进。该项目占地面积约5.2万平方米,建筑面积为1.8万平方米,将建教学楼、图书馆、食堂、宿舍、运动场、地下停车场等,总投资额约3000万元。秦骏摄

分类信息

分类信息刊登热线:13739217399(微信同号) 天长网人才频道与天长网微信同步刊登发布



天长围炉小巷招聘

烧烤师傅 1名、女服务员 1名
电话:15805509008

今麦郎饮品股份有限公司招聘

生产统计、驾驶员、叉车司机、设备技术员、电工、维修、会计、统计、检测员、化验员、生产储干 若干名
电话:18019807733

安徽统捷健康科技有限公司招聘

社区服务人员 10名、内服务执行讲师 3名
电话:18851002000

安徽长荣光纤光缆招聘

行政中心
行政专员 2名、招聘培训专员 1名、薪酬绩效专员 1名、后勤主管 1名、消防安全主管 1名、安保门卫 4名、食堂炊事员、打杂 6名、车间、厂区保洁 5名、花草绿化员 2名
商务中心
采购主管 1名、销售主管 2名、采购专员 3名、商务文员 1名、销售内勤 4名、外贸专员 1名
财务中心
成本核算会计 2名、审计专员 2名
生产中心
车间主任 5名、班组长 10名、生产计划 2名

生产统计核算 2名、仓库保管员 5名、物料计划员 2名、叉车工 20名、设备维护(内外围、特气等)工程师 10名、高、低压电工 5名、水电工 2名、设备专业技术人员(委外培养) 50名、光纤检测(委外培养) 50名、生产设备操作 500名
研发中心
质量体系工程师 1名、质量体系助理工程师 2名、QA 5名、IQC 5名、IPQC 10名、FQC/OQC 10名、工艺技术员 10名
电话:18855088616

天长奥尼英语学校招聘

英语教师 2名、学习能力培训师 2名、常务副校长 1名
电话:15178459116

上海电气生物质发电有限公司

主厨 1名、行政员 1名
电话:18205502458

遗失声明

天长市盛达铜业有限公司遗失开户许可证,开户银行:中国工商银行天长三圣支行。银行账号:1313202009001194395。许可证核准号:J3752001165701,声明作废。